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درصد هوای اضافی در 100مطلوبست تعیین دمای آدیاباتیک شعله زمانی که هیدروژن با •

درجه سانتی گراد 100دمای هیدروژن و هوا در ورودی مشعل . اتمسفر می سوزد1فشار 
.می باشد
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3کویز 

.  ت می آیدسولفات آلومینیم از واکنش بوکسیت با اسید سولفوریک بر اساس واکنش زیر به دس

اسید 77/7%محلول اسید شامل . اکسید آلومینیوم و مابقی ناخالصی است55/4% بوکسیت حاوی 

پوند بوکسیت و 1080پوند سولفات آلومینیوم، 1798برای تولید . سولفوریک و مابقی آب است

(  افی بترکیب شوند اض( الف: مطلوبست تعیین. پوند اسید سولفوریک استفاده می شود2510
Al: 27میزان تبدیل واکنش( درصد ترکیب شونده اضافی ج
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3500خوراک ورودی به یک راکتور . واکنش های زیر را در نظر بگیرید

120طی فرایند تخمیر در راکتور . گلوکز می باشد% 12کیلوگرم محلول آبی 

د درص. کیلوگرم گلوکز واکنش نداده باقی ماند90کیلوگرم دی اکسید کربن تولید و 
.وزنی اتیل الکل و اسید پروپنوئیک خروجی را بیابید
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